MaremaTuka 1 - oOKTODAPCKU POK
16.9.2014. — rpyna A

. Pemuty u nuckyroBarm cucreM jenHauMHA y 3aBUCHOCTHU O IapaMeTrpa a:

2a—1)x + y — az = l—a
(a+Dz — ay + (Ba+1l)z = a+2
T + az = 3—2a.

. CBecTu Ha KaHOHCKM OOMMK KpuBy 2 + 2y + y? + 22 — 4y — 3 = 0.

3+ 2
. Vcnuratu tox ¢ynruuje f(z) =4/ U CKUOUPATHU HEH IPAQUK.
x

. Passutu dynrmjy f(z) = In(z? — 22 + 2) y Tejmopos pen cremena 3 y OKOJUHEA Tadke a = 1.
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. Pemuru un JUCKYTOBAaTU CUCTEM je,I[Han/IHa Yy 3aBUCHOCTU O ITapaMeTpa a:

2a—1)z + y -— az = 2-—a
(a+Dz — ay + Ba+1l)z = 2
T + az = 3-—2a.

. CBectn Ha KaHOHCKM OOJMUK KpuBy o2 + 2y + 32 — 42 + 2y — 3 = 0.

3 —2

. Ucnuraru tok ¢pyuruuje f(z) = U CKUIUPATHA E-eH Ipaduk.

. Passurn ¢pymrmmjy f(z) = In(z?+2x+2) y Tejnopos pexn cremerna 3 y oKoawHM Tauke a = —1.
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. Pemuty u nuckyroBarm cucreM jemiHaUMHA y 3aBUCHOCTHU O IapaMeTrpa a:

(2a -1z + y - az = l—a
(a+ Dz — ay + (Ba+1l)z = a+2
T + az = 3—2a.

. CBecTu Ha KaHOHCKM OOMUK KpuBy =2 + 2y + y? + 22 — 4y — 3 = 0.

. 3+ 2
. Ucnuratu Tox dynrmuje f(z) = 1/ U CKUITUPATHU HEH TPapUK.
x

. Passutu dynrmmjy f(z) = In(z? — 22 + 2) y Tejmopos pen cremena 3 y OKOJUHEA Tadke a = 1.
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. Pemuru un JUCKYTOBAaTU CUCTEM je,Z[HaLII/IHa Yy 3aBUCHOCTU O ITapaMeTpa a:

2a—1) + y -— az = 2-—a
(a+Dz — ay + Ba+1l)z = 2
T + az = 3-—2a.

. CBecTu Ha KaHOHCKU O0IUK KpuBYy x> + xy + y2 — 4z + 2y — 3 = 0.

3 —2

. Ucuuraru tok ¢pyuruuje f(z) = ¥ CKUIUPATH EeH rpaduk.

. Pazsutu ¢pyurnujy f(z) = In(2?+2r+2) y Tejnopos pesn crenena 3 y OKOJIMHU Tauke a = — 1.



